

NEJEN FOTBALOVÉ NOVINKY NAJDETE NA
SPORTOVNÍCH STRANÁCH V ZADNÍ ČÁSTI LISTU

ZRCADLO

Zpravodajský magazín | ročník 15 | číslo 10 | úterý 10. srpna 2021 | ZDARMA

Policisté kontrolovali alkohol i na vodě



**ČTĚTE
KAŽDÝ DEN
ČERSTVÉ
ZPRÁVY NA
zrcadlo.net**

Možnost očkovat se bez registrace nabídnou také krajská očkovací centra

REGION - Zájemcům o očkování bez registrace se v našem regionu zásadně rozšíří nabídka míst, kde tak budou moct učinit. Od tohoto týdne se bez registrace bude očkovat také v drtivě většině krajských velkokapacitních očkovacích center.

Pro dávku vakcíny bez jakéhokoli předchozího papírování a organizačních komplikací tak bude možno zamířit do stávajících očkovacích center v Boskovicích, Břeclavi, Znojmě, Kyjově, Vyškově, Hodoníně a Tišnově (výjimkou je očkovací centrum v Blansku – Nemocnice Blansko tuto službu poskytovat nebude).

Pro očkování bez předchozí registrace bude k dispozici jednodávková vakcína Janssen. Kapacity center se novými klienty nezahltí.

Hejtman Jan Grolich to bere jako jednoduchou cestu, jak oslovit ty, co ještě váhají.

Pokračování na straně 2

**PŘÍJEM
INZERCE**

**774 408 399
radim@bbnsro.info**

Možnost očkovat se bez registrace nabídnou také krajská očkovací centra

Dokončení ze strany 1

„Za mě je to ideální. Člověk jde zrovna okolo, zastaví se v centru, během patnácti minut je hotovo a pokud si navíc vybere jednodávkový Janssen, je vše vyřešené a už se nemusí vracet kvůli druhé dávce. Jsem proto rád, že se síť rozšiřuje i o další města mimo Brno. Čím blíže bude očkování lidem, tím lépe. Aby byl od covidu klid, je potřeba, aby očkovaných bylo co nejvíc,“ řekl hejtman.

Na podporu této nové činnosti obdrží centra v nejbližší době první dodávku 200 vakcín Janssen. Nová činnost pro ně nebude znamenat žádnou zvláštní zátěž a nebudou kvůli tomu muset ani měnit stávající otevírací dobu.

V Boskovicích, Břeclavi, Znojmě, Hodoníně a Tišnově spustí očkování bez registrace od pondělí 9. srpna, v Kyjově od úterý 10. srpna a ve Vyškově od čtvrtka 12. srpna. V současnosti se denní návštěvnost těchto center pohybuje v nižších stovkách osob. V okamžiku, kdy se tato centra koncem prázdnin přesunou do nemocnic, přesune se s nimi i tato rozšířená nabídka.

Podle posledních odhadů by do konce prázdnin mohlo být na jihu Moravy proočkovaných 65 procent populace ve věku nad patnáct let. (hrr)

Proběhla preventivně bezpečnostní akce na souši i na vodě

REGION - V sobotu 24. července proběhla na Blanensku preventivní akce pod názvem „Bezpečná sobota“, do kterého byla nasazena desítky policistů. S ohledem na aktuální opatření „Bezpečně u vody 2021“ a následujících dalších probíhajících společenských událostí především na Letovicku a Boskovicku bylo jejím účelem především preventivní působení viditelnou přítomností policejních hlídek.



Policisté se nejdříve zaměřili na vodní nádrž Křetínka. Během odpoledne zde společně s městskými strážníky, členy vodní záchranné služby a členy rybářské stráže Jihomoravského kraje zkontrolovali téměř čtyři desítky rybářů. Odhaleny byly dva přestupky na úseku rybářství, další osobě byla pro vážné porušení zákona na místě odebrána povolenka k lovu ryb a jednomu rybáři bylo zajištěno jeho náčiní. Na vodní ploše bylo

kontrolováno 12 plavidel, kdy u jejich vůdců byla provedena dechová zkouška s negativním výsledkem. Dále policisté vyřešili 15 přestupků za nesprávné parkování kolem vodní nádrže.



Ve večerních hodinách se policejní hlídka přemístila do Boskovic, kde se zaměřili na veřejný pořádek a dohled nad bezpečností v silničním provozu. Během noci zde byli kontrolováni nejen řidiči aut, ale také zvýšený počet jezdců na populárních elektrokoloběžkách, které jsou zde volně k zapůjčení. Bohužel většina z nich nebrala v potaz, že ani alkohol za říditka koloběžky nepatří. Policisté tak zjistili u 10 řidičů nemotorových vozidel jízdu pod vlivem alkoholu, kdy nejvyšší naměřená hodnota přesahovala dvě promile. Další alkohol naměřili také u třech mladistvých osob, kde nejvyšší hodnota při provedené orientační dechové zkoušce vyšplhala téměř na 1,5 promile.

Upozorňujeme jezdce na elektrokoloběžkách, že ani za říditka alkohol v žádném případě nepatří. Může se zdát, že řidiči koloběžek nejsou běžnými účastníky silničního provozu, jakmile jsou na pozemní komunikaci a řídí i tyto „stroje“, stávají se řidiči, na které se vztahuje zákon o provozu na pozemních komunikacích. Zákony posuzují koloběžku jako jízdní kolo, proto i zde stále platí nulová tolerance alkoholu a jiných omamných látek.

Zdroj: policie.cz

Další muž doplatil na svoji důvěřivost

REGION - Blanenští policisté přijali během víkendu oznámení od dvaapadesátiletého muže, který jim sdělil, že pravděpodobně naletěl podvodníkovi, který inzeroval stavební stroj. Reagoval na inzerát s nabídkou prodeje bagru, který byl uveden na internetovém portálu.

Poškozený a prodávající si smluvili prodej, který mimo jiné obsahoval také převod peněžních prostředků ze strany poškozeného na uvedený zahraniční účet prodávajícího. Dle domluvy muž následně převedl ze svého účtu téměř 88 tisíc korun.

Prodávající však vyžadoval další částku, a to téměř 24 tisíc korun za proclení zboží. Na to již podvedený nepřistoupil, načež druhá strana přestala reagovat a stala se nekontaktní. Pracovní nástroj tak do dnešního dne nebyl dodán a uhrazené finanční prostředky zmíněnému muži nebyly vráceny.

Blanenští policisté nedávno řešili podobné případy. Téměř totožným způsobem přišel sedmadvacetiletý muž z Blanenska o částku převyšující čtvrt miliónu korun. Také on objednal a zaplatil na zahraniční účet smlouvanou částku za bagr, kterého se stále nedočkal.

Druhý případ se týkal motocyklu, po kterém zaužil pětadvacetiletý milovník jedné stopy. I jeho důvěřivost stála nemalé peníze, částka převyšovala sto třicet tisíc korun.

Znovu tak apelujeme na občany, aby byli v případě nákupu přes internet obezřetní a zvažili, komu své peníze za zboží předem posílají. Vždy je na místě prověřit si důvěřivost a zjistit tak co nejvíce informací o prodávajícím. Nikdy nezasílejte peníze předem na účet prodávajícího, kterého neznáte. Navrhněte prodejci osobní odběr a v případě jeho výmluvy zboží nekupujte. Pokud se rozhodnete nabízené zboží zakoupit, raději vždy připlatěte peníze navíc a zvolte platbu dobírkou.

Zdroj: policie.cz

Desátý Filmový víkend opět v Boskovicích

BOSKOVICE - Jelikož máme nejlepší letní kino uprostřed Evropy, rozhodli se po roční pauze pořadatelé Filmových víkendu ČSFD, že i letos uspořádají tento filmový svátek českých a slovenských fanoušků v posledním červencovém víkendu u nás.



Samozřejmě jim pomohli hoši a dívky z Kina při KZMB. V pátek se slavnostního zahájení zúčastnil i nový ředitel Oldřich Dostál se svým buldokem. Jako každý ročník si mohli účastníci vzít filmové plakáty k novým filmům. Občerstvení zajistil bar PUNQA a ubytovat se mohli ve stanovém kempu pod zámek.

V pátek 30.7. se promítaly filmy Black Widow, Nikdo a Tiché místo 2. V noci ze soboty 31.7. na 1.8. diváci mohli vidět Rozhněvaného muže, Zabijákovu ženu & Bodyguarda a Rytíře spravedlnosti. Při příchodu do areálu se mohli zaregistrovaní uživatelé webu csfd.cz přihlásit do tomboly o hodnotné ceny s motivem Wonder Woman 84.

Text a foto Monika Šindelková



Boskovické kino oslavilo šedesát let od začátku promítání

BOSKOVICE - Ve středu 4. srpna se v letním kině v Boskovicích promítal film Charliho Chaplina KID, kterým tamní filmaři zároveň oslavili šedesát let od prvního promítání v boskovickém letním kině.

Na úvod promluvil nový ředitel KZMB Ondřej Dostál, který vyzdvihl práci vedoucího kina Tomáše Marvana a Tomáše Lizny, který má na starosti techniku v letním kině.

Poté se ujal slova starosta města Boskovice Jaroslav Dohnálek a také on poděkoval provozovatelům a to jak těm stávajícím, tak i těm minulým.

Vedoucí kina Tomáš Marvan krátce pohovořil o historii kinematografie v Boskovicích a Tomáš Lizna pak o promítaném Chaplinově filmu Kid, který byl v remásterované verzi promítán v rámci sta let od vytvoření tohoto snímku.

Před promítáním filmu proběhl

slavnostní přípitek a na plátně vzpomínali bývalí zaměstnanci na začátky promítání a provozu kina.

Škoda jen, že počasí kinařům ve slavnostní večer nepřálo, takže přišlo jen několik desítek diváků, kteří se

schovali pod zastřešenou částí letního kina.

Text a foto Monika Šindelková



PROMENÁDNÍ SEZÓNA 2021

Masarykovo náměstí
Boskovice



18/7 14:00
Boskovická
kapela

25/7 14:00
Bystřická
kapela

1/8 14:00
Boskověňka

8/8 14:00
Bivojanka

15/8 14:00
Dechová
hudba Lysice

22/8 14:00
Lipovanka

29/8 14:00
Malohanačka

Kultura
Boskovice

kulturaboskovice.cz

Vstup volný. Koncert se za velmi nepříznivého počasí nekoná.

Zveme zájemce a veřejnost z okolních obcí na

XVII. ročník

POCHODU

po stopách

P. ŠEVČÍKA

který se koná v sobotu

14. srpna
2021

PĚŠÍ

9.00 od Modré Věže Boskovice

- » kaple sv. Otýlie (po zelené turistické značce)
- » po nové silnici směr Bačov
- » obec Bačov (po zelené turistické značce)
- » Ohrada Vísky

CYKLO

9.00 od Modré Věže Boskovice

- » dle výběru od 10 do 50 km
- mapky u startu

Možnosti na trase pochodu:

- » **zastavení u kaple sv. Otýlie**
- » **zastavení v Bačově**
 - prohlídka opravené zvonice s výkladem
 - zastavení s „kvízem pro děti i dospělé“
- » **zastavení ve Vískách**
 - Ohrada
 - prohlídka sochařského ateliéru

Využití naučných stezek
(materiály u startu)

Startovné 20 Kč, děti a senioři zdarma (na startu 0,5l limo + skládanka).
Odjezd linkového autobusu z Vísek do Boskovic ve 13.41 hod.

SENÁTORKA JAROMÍRA VÍTKOVÁ,
OREL JEDNOTA BOSKOVICE,
OREL JEDNOTA VÍSKY a BAČOVĚNKY, z.s.

SENÁT
PARLAMENTU ČESKÉ REPUBLIKY

Orel

Město Blansko dokončilo nové parkoviště v ulici 9. května

BLANSKO - Mezi bytovými domy v ulici 9. května v Blansku přibyla další parkovací místa. Nová stání pro auta město vybuďovalo v blízkosti domu číslo 14. Součástí stavby byla i účelová komunikace a více než stometrový chodník až k bytovce v sousední Údolní ulici.

Ještě nedávno řidiči u bytového domu v ulici 9. května parkovali živelně na neupravené ploše. Teď mají k dispozici nové dlážděné parkoviště. „Nových parkovacích stání je sedm, z toho jedno je vyhrazené stání pro osoby s omezenou schopností pohybu nebo orientace,“ upřesnil starosta Jiří Crha.

Řidiči by měli využívat k parkování jen vyznačená místa. Svá vozidla by neměli odstavovat na přilehlém chodníku u domu či před domem nebo na účelové komunikaci, která slouží k vjezdu na parkoviště.

Novinkou je i chodník, který vede od bytovky 9. května 14 k domu v Údolní ulici 13. Dlážděná stezka pro pěší je v délce 105 metrů. Propojovací chodník mezi bytovkami zatím zcela chyběl.

„Celá stavba byla zkolaudována 3. srpna a od té doby ji lze bezpečně užívat. Celková cena činí zhruba 1,033 milionu korun bez DPH,“ dodala Leona Mazourková z oddělení investic odboru správy a rozvoje města.

Situaci s parkováním v okolních ulicích se město snaží postupně zlepšovat. „V ulici Údolní vznikla v roce 2019 po rekonstrukci a po zjednosměrnění ulice šedesátka stání. Upravila se také místa pro parkování podél části ulice 9. května,“ podotkl starosta Jiří Crha s tím, že do budoucna se v lokalitě plánují další úpravy.

Zdroj: www.blansko.cz



Street Jam 2021 bude na novém skateparku

BLANSKO - V prostorách nového blanenského skateparku se v sobotu 11. září uskuteční již devatenáctý ročník happeningu Street Jam 2021. Jedná se o skateboardové a koloběžkové závody, prezentaci výtvarného umění StreetArt – malování na sololitové desky, spojené s vystoupením DJ a turnajem ve stolním fotbalu. Pro blanenskou mládež tuto akci pořádají NZDM v Blansku (Nízkoprahové zařízení pro děti a mládež, PVC Klub), a Basstronic Control Crew. Tradičně se akce stane předskokanem celorepublikového Týdne nízkoprahových klubů, který proběhne od 20. do 26. září 2021.

Předchozí ročníky akce se setkaly s velmi pozitivními ohlasy širokého spektra účastníků od dětí, přes mládež do dospělých.

„Tento ročník bude opravdu výjimečný, protože se uskuteční na nově rekonstruovaném skateparku. Protože je v posledních letech skatepark v Blansku využíván velkým množstvím lidí, proběhnou skateboardové a koloběžkové závody,“ říká vedoucí NZDM v Blansku Robert Hořava.

Klub bude na akci prezentovat svoji činnost, na organizaci se budou podílet bývalí i současní návštěvníci klubu.

„Na akci bývá příjemná atmosféra, která je podpořena komunikací a otevřenými vztahy, stejně jako v PVC klubu. Běžně se v průběhu dne zastaví na

akci několik set návštěvníků,“ dodává Hořava a zve na Street Jam nejen mládež, ale i jejich rodiče a mladší sourozence.

„Děti zde mohou vidět různé způsoby, jak trávit volný čas, mládež si může všechno vyzkoušet a rodiče najdou potřebnou inspiraci, co mohou s dětmi a mládeží dělat. Všichni se mohou do akce zapojit a vidět, jak je možné trávit i běžné dny,“ popisuje akci Hořava pro návštěvníky.

Blíží se Týden nízkoprahových klubů

Česká asociace streetwork a Nízkoprahové kluby pro děti a mládež připravily informační kampaň Týden nízkoprahových klubů. Cílem kampaně je upozornit na práci a význam nízkoprahových zařízení - v jednotlivých regionech se budou odehrávat dny otevřených dveří, divadelní představení, turnaje, koncerty a další akce. Den otevřených dveří v NZDM v Blansku se bude konat 20. září od 13 do 16 hodin.

Nízkoprahový klub funguje v Blansku již dvacet dva let. Je sociální službou pro děti a mládež od 13 do 21 let, kterou zaštiťuje Společnost Podané ruce o.p.s. Nízkoprahový znamená v tomto smyslu dostupný, tedy ničím neodrazující. Nízkoprahové zařízení je chráněný prostor, kde mohou děti a mladí lidé trávit čas, aniž by platili vstupné nebo se museli registrovat. (hrr)



V pátek 23. 7. 2021 od 18.00 hodin se v synagoze konal koncert souboru *Rebelcantissimo* z Hradce Králové měřený na židovské písně. Vokálně-instrumentální soubor *REBELCANTISSIMO* odvozuje nejen svůj název, ale i typický přístup k interpretaci od svého mateřského souboru *REBELCANTO*. Jak napovídá jméno souboru, spojuje se v něm školený zpěv s určitou rebelií proti tradičnímu přístupu k hudebním žánrům. Repertoár kvintetu je zaměřen na židovské písně, posbírané z různých koutů světa - písně s texty hebrejskými, písně askenázázkých Židů v jazyce jidiš a písně sefardské - středověké písně Židů španělských, po staletí předávané pouze ústní tradicí. Koncert pořádal Zelená peřina ve spolupráci s Muzeem regionu Boskovicka a Města Boskovice za podpory místostarostky Mgr. Žejškové.

Text a foto Monika Šindelková

Druhé kolo Velké ceny Blanenska se uskutečnilo v Černovicích

ČERNOVICE - V neděli 25. června se v centru Černovic, na místním hasičském cvičišti, uskutečnil druhý závod Velké ceny Blanenska v požárním útoku.

Jednalo se již o 31. ročník soutěže „O putovní pohár SDH Černovice“ a o 22. ročník memoriálu Kamila Doležala.

Místní soutěž je také známá svojí hojnou diváckou účastí především z řad domácích fanoušků. Jinak tomu nebylo ani letos! Počasí závodníkům tentokrát příliš nepřálo a za vítěze se mohl považovat každý, kdo se na tuto soutěž teple oblékl.

Oproti minulému kolu byl závod vyhlášen jen pro kategorii mužů a kategorii žen. Do Černovické soutěže se letos prezentovalo 17 družstev mužů a 6 družstev žen. Jako první se na asfaltový náběh a travnatou trať s mírným převýšením postavila družstva v kategorii mužů.

V této kategorii potvrdil svoji letošní skvělou formu Sychotín A, který opět zvítězil a to časem 16,76 s. Druzí skončili muži z Mokré z okresu Brno-okres s časem 17,62 s a třetí jen o pár setinek za borci z Mokré Žernovník s časem 17,66 s.



V ženské kategorii, která následovala po odběhnutí všech přihlášených mužských týmů a po krátké přestávce na úpravu tratě a občerstvení rozhodčích, začaly v Černovicích závodit ženy.

Nejlepšího času dosáhly ženy ze Žernovníku, vítězky minulého kola, a to konkrétně 16,49 s. Druhý skončil Senetářov s časem 17,43 s a třetí Černá hora s časem 19,56 s.

Za zmínku stojí i „tréninkový“ útok

dorostenců ze Senetářova, který si na Černovické dráze stihli v parádním čase 17,76 s!

Více na www.vc-blanenska.com.

Martin Koutný
Foto Pavel Kupka

Společné setkání svazků kolem silnice 43

REGION - V pondělí se konalo společné setkání Spolku pro výstavbu dálnic D35 a D43 a Svazku obcí pro výstavbu rychlostní komunikace R43 v Golf Resort Kaskáza v Kuřimi. Na začátek všechny přítomné přivítal starosta města Kuřim Drago Sukalovský. Setkání se účastnila senátorka Jaromíra Vítková, poslanec Martin Kolovratník a Libor Hoppe, radní Ji-

homoravského kraje Jiří Crha a Martin Maleček. Za ŘSD ČR byl přítomen generální ředitel Radek Mátl a Tomáš Vyhlídal, vedoucí úseku výstavby silnic. Účastnili se starostové Jihomoravského i Pardubického kraje.

„Probírali jsme problematiku celé trasy nové silnice 43. Mezi přítomnými byla shoda v tom, že úsek Svitávka-Staré Město ve variantě 3pruhové

je nepřijatelný a bude nadále vyvíjena diskuze s Ministerstvem dopravy ČR, aby řešení přehodnotilo. Na jednání dokonce padlo, že varianta 4pruhová je rentabilní. Velmi důležité je také vyjádření hejtmána Jana Grolicha, který se přiklání k 4pruhovému uspořádání a vyzval ministra dopravy k novému zhodnocení studie,“ sdělila senátorka Vítková.

Barbora Palánová

Kandidátní listiny v kraji podalo 21 subjektů

REGION - V Jihomoravském kraji podalo na krajský úřad kandidátní listiny pro volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR celkem 21 politických subjektů. Další legislativní proces je následující: Krajský úřad Jihomoravského kraje podané kandidátní listiny, včetně prohlášení kandidátů, neprodleně po převzetí zasláá Českému statistickému úřadu, který vytváří registr kandidátů. Dále zašle seznam podaných kandidátních listin i Úřadu pro dohled nad hospodařením politických stran a politických hnutí. Celý týden do 9. srpna do 16. hodiny má krajský úřad časový prostor pro přezkoumání, zda podané kandidátní listiny splňují požadavky volebního zákona. Ve stejné lhůtě mohou kandidující politické subjekty doplňovat kandidáty na kandidátní listině do maximálního počtu 34 a rovněž mohou i měnit jejich pořadí. Poslední den pro odstranění případných závad na podané kandidátní listině je pak 19. srpen.

(hrr)





Nemocnice Letovice

Nemocnice Letovice,
příspěvkové organizace
Jihomoravského kraje,
zastoupená ředitelkou
Nemocnice Letovice,

přijme do pracovního poměru „všeobecnou sestru“ a „praktickou sestru“

POŽADAVKY: odborná způsobilost dle z. č. 96/2004 Sb., - způsobilost k výkonu povolání praktická nebo všeobecná sestra, pečlivost, spolehlivost, morální a občanská bezúhonnost, schopnost týmové spolupráce.

ZAMĚSTNANECKÉ VÝHODY: zaměstnání na dobu neurčitou, příspěvek na stravování, podnikové stravování, 6 týdnů dovolené, příspěvky z FKSP (na rekreaci, cvičení, masáže, apod.), možnost dalšího vzdělávání v oboru.

Žádosti zasílejte na e-mail: info@nemletovice.cz, popř. na adresu: Nemocnice Letovice, p. o., Pod Klášterem 17, 679 61 Letovice.

Bližší informace pro uvedené pracovní pozice podá kontaktní osoba Mgr. Portlová Emílie, tel.: 601 392 798, e-mail: portlova@nemletovice.cz.



Nemocnice Letovice

Nemocnice Letovice,
příspěvkové organizace
Jihomoravského kraje,
zastoupená ředitelkou
Nemocnice Letovice,

přijme do pracovního poměru „lékaře/lékařku“

POŽADAVKY: odborná způsobilost dle z. č. 95/2004 Sb., ve znění pozdějších předpisů, v oboru, jehož součástí je jeden z těchto základních kmenů: chirurgický, interní, všeobecné praktické lékařství, popř. i lékař bez atestace.

NABÍZÍME: hlavní pracovní poměr na plný i částečný úvazek, motivující mzdové ohodnocení, maximální podporu vzdělávání, příspěvek na stravování, podnikové stravování, 6 týdnů dovolené, příspěvky z FKSP (na rekreaci, cvičení, masáže, apod.).

Žádosti zasílejte na e-mail: info@nemletovice.cz, popř. na adresu: Nemocnice Letovice, p. o., Pod Klášterem 17, 679 61 Letovice.

Bližší informace podá ředitelka nemocnice MUDr. Královcová Drahoslava, tel.: 601 392 800.



Boskovičtí turisté si v minulém deštivém týdnu našli pěknou sobotu, kterou využili k vycházce do severní části Moravského krasu. Došlo i na koupání v lomu u Šošůvky.
Foto Jaroslav Oldřich



Nemocnice Boskovice s.r.o.
Otakara Kubína 179, 680 21 Boskovice
www.nembce.cz

Nemocnice Boskovice s.r.o. přijme do pracovního poměru:

Farmaceutického asistenta/Farmaceutickou asistentku do skladu zdravotnického materiálu

Požadujeme:

- SŠ vzdělání v oboru farmaceutický laborant nebo tříleté studium v oboru diplomovaný farmaceutický asistent
- pečlivý a zodpovědný přístup
- vhodné i pro absolventy

Nabízíme:

- pracovní doba pondělí – pátek
- jednosměnný provoz
- nástup od září 2021 nebo dle dohody

Výhody:

- 5 týdnů dovolené
- 3 dny placeného zdravotního volna
- stravování s příspěvkem zaměstnavatele
- možnost ubytování ve vlastní ubytovně
- dostupnost dopravy přímo k nemocnici
- další zaměstnanecké výhody

Informace podá: Markéta Zábranská, vedoucí provozně obchodního oddělení, marketa.zabranska@nembce.cz, tel.: 516 491 262, mobil: 724 696 003, Nemocnice Boskovice s.r.o., Otakara Kubína 179, 680 01 Boskovice.

Galerie města Blanska otevřela novou výstavu

BLANSKO - Galerie města Blanska otevřela 24. července novou výstavu *Člověk v jeskyni*. Tvorba současných umělkyní a umělců je na výstavě konfrontována s archeologickými a historickými artefakty nebo ukázkami zkažených kostí.

Forma expozice vychází z tradice *kunstkammer* a kabinetů kuriozit, historických předchůdců moderních muzeí.

Jednou z takových kuriozit je velká kostra jeskynního medvěda zapůjčená z Moravského zemského muzea, která je v Blansku vystavena po boku velkoformátových olejomalb, fotografií či prostorových instalací.

„Návštěvníci se mohou těšit na ilustrace k Lovcům mamutů vytvořené legendárním Zdeňkem Burianem, na nedávno nalezené pozůstatky prvního archeologického muzea, které ve Sloupu v Moravském krasu na počátku dvacátého století provozoval badatel Jan Knies, ale také na autentický televizní přijímač nestora archeologie a speleologie Karla Absolona,“ uvádějí kurátoři Milan Mikuláščík a Jana Písaříková.

Ústřední linií výstavy *Člověk v jeskyni* je zamyšlení nad geologickými fenomény jako jsou skály, jeskyně či propasti a jejich proměnlivou rolí v historii lidstva, to vše na pozadí scénérie Moravského krasu, který se řadí mezi evropsky významné lokality pravěkého umění.

Vůbec poprvé jsou vystaveny návrhy plakátů z pozůstatosti Karla Absolona, které měly sloužit jako podklad pro propagaci turismu v Moravském Krasu.

„Výstava je tak mimo jiné exkurzem do vizuální historie turistického ruchu a trávení volného času v lokalitě Moravský kras,“ dodává kurátorka výstavy Jana Písaříková.

Absolon také shromažďoval kresby a ilustrace s motivy krasu a jeskyní pro knihu, kterou chystal na sklonku života. Kniha nikdy nevyšla, na výstavě si tedy mohou zájemci prohlédnout alespoň zlomek z této sbírky.

Výběr exponátů dokládá, že jeskyně, propasti a skalní útvary přitahují lidskou pozornost od pradávna. Například jeskyně Pekárna je nalezištěm kostěné rytiny patřící k nejstarším dokladům zobrazení dramatického děje. Do této jeskyně v 70. a 80. letech minulého století zasadili své umělecké akce performeré Tomáš Ruller a Miloš Šejn.

Hlavní část výstavy je situována do Galerie města Blanska a formou intervence pokračuje ve výstavních prostorech nedaleké budovy Muzea Blanenska. Pro realizaci výstavy byly zapůjčeny archeologické a historické exponáty z Muzea Blanenska, z Moravského zemského muzea, Muzea Hořice.

(hrr)



SENIOR CENTRUM BLANSKO

příspěvková organizace | Pod Sanatorkou 3, 678 01 Blansko

přijme do pracovního poměru

REFERENTA/REFERENTKU ADMINISTRATIVY PRO PRÁCI S UŽIVATELI SLUŽBY

Náplň práce:

- základní sociální poradenství, spolupráce se sociálními a aktivizačními pracovníci,
- organizování volnočasových, vzdělávacích a aktivizačních činností pro seniory,
- vedení depozitní pokladny, vyúčtování úhrad a poskytovaných služeb,
- jednání se spolupracujícími organizacemi,
- PR organizace (tisk, webové stránky a sociální sítě) aj.
- zodpovídání za dobrovolnický program,
- spolupráce s ostatními úseky.

Požadované kvalifikační předpoklady:

- minimálně střední vzdělání ukončené maturitní zkouškou,
- absolvování akreditovaného kvalifikačního kurzu pro pracovníky v sociálních službách (či *absolvování do 18 měsíců od nástupu; případně se tento kurz nevyžaduje u osob, které získaly odbornou způsobilost k výkonu povolání sociálního pracovníka dle §110 v souladu se zákonem č. 108/2006 Sb., ve znění platných předpisů*).

Předpoklady a dovednosti:

- výborná práce s PC a s multimediální technikou,
- aktivní řidič/ka (sk. B),
- velmi dobré komunikační a vyjadřovací schopnosti, kultivovaný psaný projev,
- samostatnost, přesnost, svědomitost, kreativita a smysl pro týmovou práci,
- pozitivní vztah k seniorům.

Nabízíme:

- flexibilní pracovní dobu (vyjma úředních hodin),
- 5 týdnů dovolené,
- 3 dny zdravotního volna,
- příspěvek na stravování,
- průběžné vzdělávání,
- zajímavé zaměstnanecké benefity.

Nástup možný dle dohody, nejpozději 1. 11. 2021.

Motivační dopis a profesní životopis zasílejte

nejpozději **do 15. 8. 2019** na e-mail:

e-mail: hynkova.martina@ddblansko.cz

Případně poštou na adresu:

Mgr. Martina Hynková, DiS.

SENIOR centrum Blansko, p. o.

Pod Sanatorkou 2363/3, 678 01 Blansko

Druhý výlet pro děti z postižené Jižní Moravy se opět vydařil

REGION - Rodiny z oblasti, kterou na jihu Moravy nedávno zničilo tornádo, mají starosti zabezpečit bydlení a jsou v nelehké situaci. Děti trpí tím, že se jim rodiče nemohou věnovat a působí na ně i prostředí zničených obcí. Podnikatelé Okresní hospodářské komory Blansko, které předsedá Ivo Lizna, společně se senátorkou Jaromírou Vítkovou uspořádali jednodenní výlety pro děti z Jižní Moravy.

„První výlet se konal 14. července a do Moravského krasu přijela čtyřicítka dětí. Zajistili jsme jim program a jídlo na celý den. Pro rodiče je ulehčením, když se někdo věnuje dětem a naplní jejich prázdninový čas smysluplnou činností,“ sdělila senátorka Vítková.

Druhý výlet se konal na Boskovicku a to konkrétně v Kořenci a v Boskovcích. Město Boskovice podpořilo výlety finančně částkou 20 000 Kč. Starosta města Boskovice Jaroslav Dohnálek společně se starostou obce Kořenec Miroslavem Zemánkem a senátorkou Jaromírou Vítkovou děti přivítali v areálu KOŘENEC GOLF & SKI RESORT a společně jim předali drobné pozornosti. Oběd jim zajistil zdarma Bohatý catering. V golfovém areálu si děti mohly vyzkoušet atraktivní hru golfu. Nejvíce děti bavila projížďka ve vozítkách.

„Po obědě děti přejely do Westernového městečka v Boskovcích. Poděkování patří majiteli Westernového městečka Luboši Jerry Procházkovi, který zajistil pro děti program. V představení Geronimo se děti přenes-



ly do údolí válečníků a hrdinů. Oceňují, že i v době, kdy cestovní ruch po pandemii koronaviru na tom není nejlepe, si mohly děti zdarma užít pěk-

né odpoledne v areálu Westernového městečka,“ sdělila senátorka Vítková.

„Oba dva výlety se vydařily a děti mají spoustu zážitků. Bylo mi potěše-

ním připravit společně s podnikateli pro ně zpestření, které si užily,“ zakončila senátorka Vítková.

Barbora Palánová

Kavárna na Poduklí přivítala první návštěvníky

BLANSKO - Nová kavárna na Poduklí již zahájila provoz. Objekt na prostranství po zbouraném hotelu Dukla vybuďovalo město. Kavárnu provozuje firma CoCo Cafe Company, která

byla vybrána ve výběrovém řízení. Modulový objekt kavárny vyrobila firma Cubespace podle architektonického návrhu architektů Rastislava Lukáče a Michala Stejskala. Kavárna uvnitř na-

bízí posezení pro dvacítka lidí a hosté mohou využít i terasu.

„Jsem rád, že se projekt kavárny na Poduklí podařilo dotáhnout do konce a v centru tak přibýlo další místo, kde

se mohou lidé zastavit, posedět a uživat si atmosféru města. Kavárna stojí na nejrůznějším místě Blanska a věřím, že si své návštěvníky najde,“ uvedl starosta Jiří Crha. **Zdroj: www.blansko.cz**



Boskovice zdolaly v první zápase krajského přeboru Svratku Brno

BOSKOVICE - První zápas krajského přeboru nové sezony jsme přivítali na svém stadionu celek Svratky Brno. Páteční podvečer a desetiměsíční půst přilákaly na náš stadion více než 300 diváků a zajímavý fotbal, kterému chybělo na obou stranách pouze lepší zakončení.

První velkou příležitost měli hosté, kdy jen těsně minuli hlavou pravou tyč Bednářovy svatyně, ale pak už se začaly šance rodit na opačné straně hřiště. Paděrovu střelu vyrazil gólman Doležal, po té Závodný v čisté šanci minul hostující branku. Jediný gól celého zápasu vsítil po přesném centru Jendy Havelky Jenda Novák. Byla to branka do kabin, ještě minutu se hrálo a rozhodčí ukončili první poločas.

Druhá půle přinesla další šance našeho týmu, nastřelenou tyčku a výborné zákroky hostujícího golmana. V závěru zápasu se ale několikrát vyznamenal i náš brankář Jindra Bednář.

Nastavení zápasu trvalo docela dlouho, ale vedení jsme udrželi, naopak ještě jsme několikrát z brejku ohrozili branku svrateckých.

První vítězství a s ním i tři body tak zůstávají v Červené zahradě.

Zdroj: www.fcboskovice.cz

Foto Jaroslav Parma



Plavci z Legnice opět dorazili do Blanska

BLANSKO - Do Blanska opět po roce přijeli na soustředění mladí plavci z partnerského města Legnica v Polsku. Členové školního sportovního klubu UKS Delfinek mají na programu tréninky v aquaparku, ale také návštěvu jeskyní či výlet do Brna. Plavci z Legnice do Blanska jezdí pravidelně. Letos jich na soustředění dorazilo osm a doprovázejí je dva trenéři.

„Dopoledne máme tréninky v aquaparku. Chystáme se také na výlety do Punkevních jeskyní a do Brna, čeká nás také bowling. Do Blanska jezdíme moc rádi. Máme tady děti, které přijely už po několikáté,“ uvedla trenérka polských plavců Walentyna Pirecka.

Delegaci z partnerského města přijal starosta Jiří Crha, místostarosta Ivo Polák a radní Ivo Stejskal.

„Jsme velmi rádi, že jste přijeli i letos. Většina kontaktů mezi sportovci a oddíly byla kvůli koronaviru pozastavena a omezena, o to více si vaši návštěvy vážíme. Vítejte,“ přivítal hosty z Legnice starosta Jiří Crha.

Plavci z Polska si v knihovně prohlédli výstavu o dvaceti letech partnerství mezi Legnicí a Blanskem. Shlédli také nový film, který vše dokumentuje.

Smlouvu o partnerství představitelé obou měst podepsali 4. února 2000.

Legnica je důležité správní středisko v jihozápadním Polsku a třetím největším městem v Dolnoslezském vojvodství. Ve městě žije asi 100 000 obyvatel. Spolupráce mezi Blanskem a Legnicí se rozvíjí zejména v oblasti sportu a kultury.

Zdroj: www.blansko.cz



První výhra pro Blansko. V Jihlavě rozhodl parádní závěr zápasu

BLANSKO, JIHLAVA - Fantastický finiš, který předvedli hráči Blanska v Jihlavě. Utkání s tamním B-týmem rozhodl v devadesáté minutě Guy Reteno Elekana, což znamenalo první výhru hostů v MSFL. Svěřenci Petra Vašíčka si tak vynahrádili vstup do soutěže, kdy naopak kvůli pozdní brance ztratili.

FC Vysočina Jihlava B - FK Blansko 1:2 (1:1), 23. Franěk - 11. Tulajdan, 90. Elekana.

Lepší úvod měli blanští fotbalisté, kteří nedovolili jihlavským mladíkům žádnou velkou šanci. Hosté zároveň trpělivě čekali na svoji příležitost a v jedenácté minutě šli do vedení 1:0. Obrana soupeře zaváhala při rozehrávce, Blansko úspěšně napadalo a Jiří Tulajdan vybojoval balón. Potom už nebyl problém, aby útočník poslal přesnou střelu do odkryté brány.

Vysočina však o sobě dávala vědět a uměla vytvořit i slušný tlak. O necelou čtvrt hodinu později se tak Blansko neosvobodilo u vlastního vápna, kde se naskytla možnost Tomáši Fraňkovi. Právě střelec domácích ze svojí pozice proměnil a vrátil zápasu remízové skóre. Brzy poté navíc přišla další rána, která ale tentokrát letěla mimo.

Domácí fotbalisté se snažili chodit do nebezpečných útoků, žádný z nich ovšem nedovedli k dalšímu gólu. A to ani v případě, kdy se asi pět minut před koncem první půle snažil protlačit před brankáře Záleského roz-



běhnutý Araujo. Stejně tak dopadla i další akce na opačné straně hřiště a rozhodčí ukončil poločas za stavu 1:1.

Do druhé části vstoupila Jihlava se dvěma střídáními a chtěla získat převahu. Utkání však zůstávalo poměrně vyrovnané a oba týmy chodily do příležitostí. Kolem šedesáté minuty poslalo Blansko na trávník Guy Retena Elekana, což se později ukázalo jako klíčový tah. Křídelník nicméně

ve svojí první větší šanci střelil z běhu pouze doprostřed brány, kde sahaloval Lancman.

Slibné možnosti měl Elekana také s přibývajícím časem. Treba v 84. minutě ho pěkně vyslal dopředu střídající debutant Marcel Pyš, jenže útočícímu hráči odskočil míč daleko od nohy. Vše ale napravil o šest minut později, když nabral rychlost ve vápně, setřásl obránce a trefil se neomylně po zemi. Jihlava na situaci už

nestihla odpovědět a poprvé v sezóně jí utekly všechny body. Blansko naopak napravilo minulou ztrátu doma ze závěru proti Vratimovu.

Blanenské mužstvo poskočilo v průběžné tabulce do nejlepší desítky MSFL.

Pokud se mu ovšem podaří na vítězství 2:1 navázat, se ukáže příští sobotu 14. srpna doma proti Dolnímu Benešovu.

Tadeáš Mima

Zdroj: www.fkblansko.cz

Fotbalisté Boskovic vyhráli Nobica cup 2021

BOSKOVICE - V sobotu 24. července pořádaly Služby Boskovic, s.r.o. další ročník turnaje starších pánů ve fotbale s již tradičním názvem Nobica cup. Letos za účasti pěti družstev, chyběl tým ze slovenských Levic

vzhledem k opatřením na hranicích. Vítězem se stalo družstvo domácích FC Boskovic, které zdolalo Havířov 1:0, za který nastoupil i bývalý ligový hráč Miroslav Matušovič. Právě toto vzájemné utkání určilo vítěze celého turnaje.

je. Havířov obsadil 2. místo, třetí byla Nobica Boskovic, čtvrté místo patřilo Skalici nad Svitavou a páté skončily Bosonohy. Nejlepším střelcem byl Martin Rapacz z Havířova.

Výsledky: FC Boskovic - Havířov

1:0 - Nobica 1:4, - Skalice n.Svit. 3:1, - Bosonohy 5:2, Havířov - Nobica 4:2, - Skalice n.Svit. 5:1 - Bosonohy 5:1, Nobica - Skalice n.Svit. 3:3, - Bosonohy 2:1, Skalice n.Svit. - Bosonohy 6:4.

Milan Strya, foto M. Šindelková





Klub českých turistů Boskovice
ve spolupráci s dalšími partnery
pořádá v sobotu

4. září 2021

12.
ročník

POCHOD

po dálničním tělese

R43

společné vycházky S ODBORNÝM VÝKLADEM

KČT Boskovice v rámci dalších ročníků Pochodu po R43 bude realizovat v prostoru dálnice několik etap. Účastníci postupně navštíví nejdůležitější místa současné (nedostavěné) R43 i budoucí místa nové D43. Všechny etapy zajišťujeme s odborným výkladem historiků, odborníků z regionu, přírodovědců a partnerů z místních samospráv.

ETAPA „ČERNOHORSKÁ“

NUTNÁ REGISTRACE do úterý 31. srpna 2021
na j.oldrich@centrum.cz

• Startovné: 50 Kč •

START Lubě /autobus. točna/8.30/20 km
(Odjezd autobusu v 8.00 z parkoviště u Zlaté růže, Boskovice.)
odborný výklad: Jiří Vymětalík, RNDr. Hynek Skořepa

START Černá Hora /u pivovaru/10.30/12 km
(Odjezd autobusu v 10.00 z parkoviště u Zlaté růže, Boskovice.)
odborný výklad: RNDr. Jaroslav Oldřich

Další startovací místo může být i v jiné obci ČR (registrace v cíli).

CÍL: V MLADKOVĚ (místní část Boskovic)
na vyletišti u školy

• 14–17 hod. • představení partnerů akce, reprodukováná hudba DJ Seth, občerstvení (pivo, limo, klobásy aj.)

Po oficiálním ukončení akce bude probíhat

AFTER PARTY DJ SETH

– diskotéka/rockotéka do nočních hodin

Informace o pochodu: RNDr. Jaroslav Oldřich,
tel. 774 408 399, j.oldrich@centrum.cz

Sledujte novinky na www.kctboskovice.cz

ETAPA MORAVSKO TŘEBOVSKÁ
s návštěvou
MUZEA SILNIC
Vikýřovice
u Šumperka

ETAPA POD HUŠÁKEM
trasa
Městečko Trnávka
– Jevíčko

ETAPA MALOHAŇSKÁ
proběhla v roce 2020
z Boskovic a Světlé
do Velkých Opatovic

ETAPA ČERNOHORSKÁ
4. 9. 2021
z Lubě a Černé Hory
kolem Chlumů
do Mladkova

**Přijďte podpořit řešení
komunikace R43**

ETAPA Z BRNA KE KUŘIMI
silniční stavby
u Ostopovic, Veselky,
Bystrce, Kuřimi aj.

Termíny dalších etap budou postupně zveřejňovány.

